12 января в районном Доме нультуры состоится открытый чемпионат Бердюжского района по шахматам, посвященный памяти извест ного в районе шахматиста, неоднократного призера районных и областных турниров по шахматам С.В.Буяка.

Станислав Владимирович много лет руководил районным шахматным клубом, переняв эстафету от нашего знаменитого земляка, кандидата в мастера спорта по шахматам Михаила Емельяновича Анфиногенова.

Принять участие в турнире могут все желающие, те, кто увлекается этой интеллектуальной игрой.

Предполагается, что в шахматных баталиях примут участие как взрослые, так и дети

Начало соревнований в 10 часов.



Ольга ЯКОВЛЕВА

Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

Газета основана в октябре 1930 года

№ 4 (10778)

Haw caйm: BERDMEDIA.RU

13 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

### **12 SHBAPS** -ДЕНЬ ПРОКУРАТУРЫ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПРОКУРАТУРЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

### Поздравляю вас с профессиональным праздни-

Прокуратура государственный институт, контролирующий соблюдение законолательства во всех сферах нашей жизни. В Тю менской области выстроена эффективная система проку рорского надзора и реагирования. Плодотворная работа прокуроров помогает оперативно решать поставленные президентом России задачи, отстаивать права и свободы жителей региона, создает условия для формирования гражданского общества

Высочайший профессионализм, честность и принципиальность, ответственность отличают тюменских сотрудников органов прокуратуры Своим каждодневным скрупулезным трудом вы вносите значительный вклад в укрепление законности и правопорядка, в улучшение инвестиционного климата, развитие экономики и социальной сферы Тюменской области. Ваша работа - один из показателей благополучия обшества

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья и дальнейших успехов в деле служения закону на благо региона и его жителей!

A.B.MOOP, губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ ПРОКУРАТУРЫ!

### Поздравляю вас с профессиональным праздни-

Ваше веломство належно стоит на страже закона и государственных интересов нашего Отечества. Уверен, что так будет и впредь. Ведь для вас справедливость, честь, верность долгу и патриотизм - это не просто слова а дело всей жизни. Поэтому не случайно высочайший профессионализм, самоотверженность, принципиальность и ответственность сопровождают вас в непростой ежедневной работе на благо Бердюжского района и его

Пусть вам во всем сопутствуют удача и профессиональный успех! Крепкого здоровья и семейного благополучия, добра и любви вам и вашим близким!

В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района.

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

ПЯТНИЦА, 11 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА

# Будет новый день - и новая газета!

В канун старого Нового года отмечается День российской печати. Мы обратились к нашим самым суровым и любящим критикам – читателям. И вот какие ответы получили на вопросы: «Что вам нравится в нашей газете?» и «Чего в ней не хватает?».



Оксана Анатольевна Курдюмова, врач районной больницы:

-Мне нравится газета «Новая жизнь». Сколько лет живу в Бердюжье, столько выписываю ее - так же, как и родители. Мне нравится в газете все - интересные статьи про земляков, публикации о событиях и но-

вовведениях в районе. Очень люблю следить за фотоконкурсами, хотя сама никогда в них не участвую. По моему мнению, нужно побольше писать о людях, которые живут и трудятся в районе много лет, а не о тех, кто приехал несколько месяцев назад и явно ненадолго. Почему-то об этих людях пишут уже как о «героях», ведь они приехали жить и работать в наш район. Но это лишь мое мнение.

#### Юлия Ерофеева, воспитатель детского да «Малышок»:

-Меня в «Новой жизни» устраивает все! Думаю, что можно было бы организовать колонку для знакомства одиноких людей. Хотелось бы видеть на страницах газеты истории о нелегкой жизни односельчан и как они справляются с трудностями. Так как работаю в сфе-

ре образования, то с особым интересом читаю заметки о достижениях бердюжских ребят - как в учебе, так и в спорте.



Сергей Вебер, житель села Бердюжья: К своему стыду, я давно уже местную газету не читал. Не потому, что неинтересно, а просто некогда! Мне всегда нравится читать статьи о людях, живущих в нашем районе. У каждого из них - своя история, судьба. порой нелегкая. Никогда не читаю статьи с отчетами о работе администрации, мне

они попросту неинтересны. Думаю, что в нашей газете нужно побольше статей о каких-либо общественных акциях. К примеру, в одном из выпусков была заметка о велопробеге ко Дню 100-летия погранвойск. Мне эта тема по душе. Ну и, конечно, необходимо освещать злободневные темы, такие, как тарифы ЖКХ, планы руководства района на будущее. С интересом читал интервью вашего корреспондента с директором коммунального предприятия А.В.Лоосем.

#### Марина Никитина, медсестра Бердюжской больницы:

-Газета нравится, в ней отражена жизнь района, можно увидеть знакомые лица, подать объявление. Читаю газету и в электронном виде, особенно люблю рассматривать фотографии. Неплохо было бы оживить районную газету, сделав цветную печать.

Татьяна Анатольевна Калугина, внештатный корреспондент районной газеты, председатель ветеранской организации правоохранительной и военной службы Бердюжско-

го района:

-«Районка» мне нравится, выписываю ее постоянно. В «Новой жизни» можно прочитать обо всем: узнать новости района, про-

честь об интересных и увлеченных людях и долгожителях, о спортивных победах земляков, о реализации социальных проектов, о прекрасных семьях, живущих на бердюжской земле, о молодежи, о различных мероприятиях, фотоконкурсах и даже почитать стихи. Понравилась мне новая рубрика «Пенсионерская правда». В последнее время всех нас волнует проблема сбора мусора, идет активное обсуждение этой темы в интернете, но хотелось бы прочитать в газете разъяснение по данному вопросу. А в целом желаю творческому коллективу дальнейших успехов, работоспособности, удачи. С праздником!



### Сергей Александрович Курков, глава Окуневского сельского поселения:

-Я был приятно удивлен новым дизайном газеты. Теперь и материалы, и рубрики смотрятся и воспринимаются по-другому. Газету выписываю всегда, читаю ее и в электронном виде. Мне лично больше всего интересно читать но-

вости района и информационные сообщения районной администрации по бюджету, землепользованию. Хорошо, что в газете можно посмотреть прогноз погоды, программу. Хотя все это можно узнать и в интернете, но все же в печатном виде намного интереснее получать информацию. На странипах газеты хотелось бы видеть побольше информационных сообщений в плане пожарной безопасности. дорожного движения и других. И еще одно мое пожелание - выклалывайте газету на сайт чуть пораньше. Поздравляю всех, кто прикладывает огромные силы, душу и талант для того, чтобы мы получали свежую прессу и самые последние новости. Желаю сотрудникам редакции постоянного вдохновения, массу интересных идей и желания постоянно искать что-то новое. Пускай в нашей печати будут только хорошие новости, и каждая страница «районки» будет пропитана позитивом. Желаю благополучия и успеха, карьерного роста и безупречной работы Днем российской печати!

Подводя итоги миниопроса, можно сказать, что у каждого читателя свои предпочтения. Кому-то нравится одна тема, другому совсем иная. Именно поэтому мы стараемся осветить на страницах нашей газеты все сферы жизни нашего района. Свежий номер – уже часть прошлого, завтра будут новый день и новая газета, а значит, встреча с читателем. внимание которого нам дорого всегда

Ольга РОДИОНОВА.

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ, ПРЕЛПРИЯТИЙ ПОЛИГРАФИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

### Поздравляю вас с профес-

иональным праздником! История региональных средств массовой информации насчитывает более двух веков. За это время тюменская пресса прошла огромный путь становления, сформировала

свои славные традиции. Благодаря вашей работе жители региона получают информацию о самых важных событиях, политических процессах и экономических тенденциях. Именно от вас во многом за-висит, какие ценностные, духовные ориентиры формиру ются в сознании читательской и зрительской аудитории. Несомненно, вам принадлежит и ведущая роль в создании диалога власти и населения

Все это требует от вас высокой компетентности, ответственности, объективности и принципиальности. Уверен, вы и впредь будете так же активно участвовать в жизни региона, в повышении его имиджа. продолжите вести своеобразную летопись Тюменско-

Желаю всем вам успешной реализации новых интересных проектов, творческих успехов, неиссякаемого вдохновения! Здоровья, семейного счастья и благополучия!

A.B.MOOP. губернатор Тюменской области.

### УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «НОВАЯ ЖИЗНЬ»!

### Примите самые искренние поздравления с Днем российской печати!

Ваша беспокойная работа требует не просто литературного таланта, но и гражданской честности, больших душевных сил и ответственности за каждую строчку, за кажлое слово

Вы живете проблемами ваших читателей, помогаете им быть в курсе событий, получать оперативную и достоверную информацию. Вы поддерживаете все живое и прогрес-

сивное, формируете общественное мнение, воспитыва-ете в согражданах активную гражданскую позицию. И за это земляки отвечают вам уважением и доверием, ожидая от вас совета и доброго слова.

Желаю вам острого пера интересных и полезных публикаций, высоких тиражей, а главное - понимания и поддержки людей, для которых вы трудитесь.

Здоровья, добра, мира и благополучия вам и вашим близким!

В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района.

### УВАЖАЕМЫЕ ЖУРНАЛИСТЫ, СОТРУДНИКИ ИЗДАТЕЛЬСТВ И ПОЛИГРАФИЧЕСКИХ ПРОИЗВОДСТВ, ВЕТЕРАНЫ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ!

### Поздравляю вас с профессиональным праздником - с

Днем российской печати! Ваша беспокойная работа требует не просто литератур-ного таланта, но и гражданской честности, больших душевных сил и ответственности за каждую строчку, за каждое слово. Вы живете проблемами своих земляков, помогаете им быть в курсе событий, происходящих в мире, стране, в регионе, получать оперативную и достоверную информацию. Вы поддерживаете все живое и прогрессивное, формируете общественное мнение, воспитываете в

согражданах активную гражданскую позицию. И за это ваши преданные читатели отвечают вам уважением и доверием, ожидая от вас помощи. совета и доброго слова.

Желаю вам острого пера интересных и полезных публикаций, высоких тиражей и рейтингов, а главное - понимания и поддержки людей, для которых вы трудитесь. Счастья и благополучия

вам, друзья!

в.и.ульянов. депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия».



### ПРАВОСЛАВНАЯ ОБЩИНА

Под покровом ночи

Премлет русское село. Всю дорогу, все тропинки Белым снегом замело.. Кое-где огни по окнам Словно звездочки горят На огонь бежит сугробом Со звездой толпа ребят Под оконцами стучатся, «Рождество Твое» поют «Христославы!

Христославы!» -Раздается там и тут. И в нестройном

детском хоре Так таинственна, чиста, Так отрадна весть святая О рождении Христа...

Рождество Христово - одно из самых радостных событий для православных христиан. Этого светлого праздника ждут каждый год с нетерпением и дети, и взрослые.

# Под светлым небом Рождества

Великий праздник в Бердюжье начался 6 января в храме Рождества Пресвятой Богородицы рождественским сочельником. Настоятелем храма Рожлества Пресвятой Богородицы иереем Антонием Антоненко было совершено всенощное бдение на праздник Рождества Христова, которое состояло из великого повечерия с литией.

7 января в храме Рождества Пресвятой Богородицы состоялась праздничная Божественная литургия. В завершение Богослужения иерей Антоний зачитал послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Затем по доброй традиции ребята из воскресной школы поздравили с Рождеством Христовым главу района Виктора Александровича Рейна. Дети пели рождественские колядки, песни и читали стихи о Рожлестве. И по старинному обычаю получили от гостеприимного хозяина сладкие рождественские подарки.

Праздник продолжился в районном Доме культуры традиционным рождественским благотворительным концертом. С Рождеством Христовым олносельчан поздравил настоятель храма иерей Антоний Антоненко

-Рождество Христово - великий двунадесятый праздник, который в череде гражданского календарного года стоит первым. Он служит

нам в напоминание о том что в земной истории случилось чудесное событие - Господь в виде Богомладенца явил себя миру. Даже после грехопадения человеческий рол не был оставлен Богом. Своим явлением он проявил любовь и милость к людям. Тем самым Создатель показал, что заботится обо всех нас. Дорогие братья и сестры, в новом году желаю вам и вашим близким добра, мира, благополучия. Пусть светлый праздник Рождества своим добром озарит вашу семью, ваши труды и поможет преодолеть все трудности.

Рождественский концерт получился добрым и светлым и подарил всем присутствующим хорошее настроение. С празлником нас позлравляли как взрослые артисты, так и еще совсем юные звездочки. Прозвучали замечательные песни, мы увидели номера в исполнении воспитанников образцового коллектива хореографической студии «Розовый букет». Воспитанники музыкальной школы «Гармония» играли на фортепиано и баяне.

После концерта односельчане поздравляли друг друга с Рождеством Христовым, желали злоровья и благополучия. Рождество Христово - один из самых любимых праздников в году, в который происходят чудеса и сбываются самые сокровенжелания. Юлия МИХАЙЛОВА.



Настоящий подарок - танцы в исполнении юных танцоров хо реографической студии "Розовый букет". / Фото автора

**HKKX** 

#### 28 декабря на нашем сайте БердюжьеМедиа (http:// berdmedia.ru) была опубликована новость «Вывоз мусора по новым правилам». . материале было сказано о новых правилах обращения с твердыми комму нальными отхолами (ТКО). вступивших в силу с 1 января 2019, а также опубликован новый график сбора мусора в райцентре.

го района мира и добра.

Новость практически сразу стала широко обсуждать ся в социальных сетях. За первую неделю нового гола эта тема набрала около двух тысяч просмотров и десятки комментариев в «Одноклассниках»

Селяне возмущались, негодовали и просто делились своими мнениями, замечаниями. Кто-то высказал конструктивные предложения и мысли. Едины жители были в одном: новый график движения мусоровоза никого не устраивает! Обратимся к некоторым комментариям:

«Сегодня увидела график вывоза мусора в 2019 году.

# Полный мусоровоз... проблем

### Самой обсуждаемой темой на каникулах для бердюжан стал вывоз мусора

Например, на улице у домов № 13, 15 по Кирова вывоз мусора будет осуществляться в 14.00 (когда все люди на работе!), а у домов № 4, 18 по улице К. Маркса в 21.40 (когда всем людям уже пора отдыхать). Я не думаю, что и водитель в восторге от такого графика. В 22 часа ехать на свалку и домой к 23 часам».

В светлый праздник Рождества иерей Антоний желает жителям Бердюжско-

«Пересмотрите график, сделайте его для людей, а не для отчетности. Как можно в рабочее время выбросить мусор, а также ночью зимой?»

«Живем на Карла Маркса Мусоровоз по новому фику приезжает в 21.40. А мы детей укладываем спать с 20.30, мужу на работу рано вставать. И когда мы должны мусор выносить? Раньше в 18 часов машина приезжала, все успевали. Зимой-то пакеты в сарае подождут (благо он есть), а летом? Будем мух, мышей разводить? Как-то сорить в своем селе не хочется...»

«В соответствии с постановлением Правительства РФ от 27.08.2012 № 857 «Об особенностях применения правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» принять решение об осуществле нии потребителями оплаты коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами исходя

из общей площади жилого помещения...».
Из распоряжения департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области № 623/01-21 от 25 декабря 2018 года «Об оплате потребителями коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами».

«Мне интересно, чем старый график не угодил? Можно было в многоквартирниках оставить старый, а в частных домах как-то отрегулировать, чтоб людям было удобно».

Кроме нового графика, жители села обсуждали, что лучше и улобнее: оборулованные контейнерные площадки для сбора мусора или же по-старому выкидывать мусор в машину. Мнения люлей здесь разделились:

«Для вывоза мусора нужно баки поставить. Й время движения машины отрегули-

«Я за сбор мусора машиной. Жила на новой Мололежке - видела этот непорядок у баков. Ничего хорошего в том нет...».

«Лучший вариант и улобный - мусорные баки и отлаженная работа коммунальщиков»

«Будем надеяться, что району выделят дополнительные машины, а график пересмотрят, и будет все как

Вопросы людей вполне понятны и обоснованны. Как будет решаться эта проблема и когла? За комментариями по данной теме мы обратились к первому заместителю главы района Андрею Александровичу Никитину.

-Во-первых, хочу успо-

«Установить нормативы накопления твердых коммунальных отходов для жилых помещений в Тюменской области на 1 квадратный метр общей площади жилого помещения 10,03 килограмма в год, 0,11 кубических метров в гол».

Из распоряжения департамента тарифной и ценовой политики Гюменской области № 624/01-21 от 25 декабря 2018 года «Об установлении нормативов накопления твердых коммунальных отходов»

коить жителей райцентра: в ближайшее время график движения мусоровоза будет пересмотрен, - сказал А.А.Никитин. - На практике оказалось, что новое расписание очень неудобно для многих: для работающих людей, для пожилых. Где-то в середине рабочего дня приходит машина, а где-то, наоборот, поздно вечером. Поэтому схема движения будет оптимизирована для максимального удобства жителей и многоквартирных домов, и частных усадеб. Понятно, что одна мусоровозная машина в Бердюжье не справляется со всем объемом работы, и потому будут установлены контейнеры для сбора мусора. Сейчас определим, сколько есть в наличии контейнеров, сколько их необходимо и где нужно оборудовать контейнерные площадки. В конце декабря мы встречались с представителем ООО «Тюменское экологическое объединение» - региональным оператором, занимающимся обращением с ТКО, - обсуждали в том числе необхо-

димость наличия в районе еще одной мусоровозной машины. Также хочу отметить: пока идет переходный период и график пересматривается, жители частных усадеб в течение января 2019 года могут по-прежнему вывозить мусор, как раньше, на поли-

Как отметил А.А.Никитин. с 1 января 2019 года тариф на вывоз мусора для жильнов многоквартирных и индивилуальных ломов составляет 5 рублей 4 копейки с 1 квадратного метра жилой площади Квитанции по обращению с ТКО будут приходить от ОА «ЭК «Восток», офис расположен по адресу: улица Кирова, д. 11 (здание Сбербанка, 2-й этаж). При этом в квитан-циях от ТРИЦа будут исключены строки за вывоз и захоронение ТБО.

На этом данная тема, конечно же, не исчерпана. Мы продолжим следить за «мусорной» проблемой и будем формировать жителей села обо всех дальнейших изме-

Юлия МИХАЙЛОВА.

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

### Заболевших гриппом нет

О том, что в нашем районе случаев заболевания гриппом пока не зарегистрировано, рассказали сотрудники методкабинета районной больницы.

-В последнюю предновогоднюю неделю ОРВИ и ОРЗ заболело шесть бердюжан, из которых пятеро летей. - рассказывает С.М.Яковлева, фельдшер сектора медицин-ской статистики районной больницы. - В первые дни января с признаками ОРВИ к нам обратился один человек. Хочется напомнить и о том, что при первых признаках заболевания вирусной инфекцией необходимо сразу обратиться к врачу. При наличии высокой температуры доктора лучше всего вызвать на дом. А лучшие средства от простуды - сбалансированное питание, личная гигиена и злоровый образ жизни. Будьте здоровы!

Ольга РОДИОНОВА.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

алминистрации Бердюжского муниципального района от 25 декабря 2018 г. № 448p

«Об утверждении плана организации и проведения ярмарок на территории Бердюжского муниципального района на 2019 год»

В целях реализации Федерального закона от 28 12 2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», на основании Федерального закона от 06.10.2006 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области». Устава МО Бердюжский муниципальный район:

- 1. Утвердить план организации и проведения ярмарок на территории Бердюжского муниципального района на 2019 год согласно приложению.
- 2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Новая жизнь», распоряжение с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района.
  3. Настоящее распоряже-
- ние вступает в силу с момента его опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района, председателя комитета агропромышленного комплекса администрации Бердюжского муниципального района.

В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района. 11 января 2019 года "НОВАЯ ЖИЗНЬ" 3 стр.

# Программы ТВ

# Вывоз мусора - по новым правилам!

**УВАЖАЕМЫЕ** жители СЕЛА БЕРДЮЖЬЯ!

Ловодим до вашего сведения информацию о том, что с 1 января 2019 года стартуют новые правила обращения с ТКО, согласно которым сбором, транспортировкой, обработкой и захоонением отходов займется ООО «Тюменское экологическое объединение».

С нового года услуга становится не жилищной, а коммунальной.

На практике это означает, что за данную услугу будут отвечать не муниципалите-

ты, а региональный опера тор по обращению с твердыкоммунальными отходами (ТКО). Все, кто образует отходы, то есть физические, юрилические липа и инливидуальные предприниматели. обязаны заключить с регоператором соответствующий договор на обращение с ТКО. Договоры можно заключить в здании Сбербанка на втором этаже: АО «ЭК «Восток», ул. Кирова, д. 11.

Договор необходимо заключить самостоятельно, либо дождаться первого начисления и оплатить квитанцию. Договор будет считатьски. Все предыдущие договоры, как юридических, так и физических лип на сбор и транспортирование ТКО, с января 2019 года будут недействительны.

Второе, но не менее важное, - проследить, чтобы со старых квитанций убрали услугу по вывозу мусора и платеж за нее из строки «Ремонт и содержание жилья». Это нужно сделать, чтобы не платить за одно и то же дважды. Платеж за обращение с ТКО будет идти отдельной строкой

Региональный оператор

коммунальными отходами в Тюменской области - ООО «ТЭО» - выбирает организации, которые будут заниматься сбором и транспортированием твердых коммунальных отходов в регионе В восьми муниципальных районах компании уже определены по результатам конкурсных торгов. В с. Бердюжье сбор и транспортировку будет осуществлять ИП Лоось Т.И. Сбор мусора будет производиться согласно новому графику. График при-

Администрация.

5-10 мин

5-10 мин.

5-10 мин

## Расписание движения КАМАЗ КО 440-7 (мусоровоз), с. Бердюжье

Улица	Время	Дни не-	Время	Матулевича, 10	20.50	Воскресе-
	•	дели	стоянки	,		нье, среда, пятница
Кирова, 13, 15	14.00	Воскресе- нье, среда, пятница	5-10 мин.	Гнаровской, 6	21.00	Воскресе-
Пионерская, 5	14.10	Воскресе- нье, среда, пятница	5-10 мин.	Свердлова, 16	21.10	пятница Воскресе- нье, среда,
Лермонтова, 9	14.20	Воскресе- нье, среда, пятница	5-10 мин.	Ленина, 17, 15 Фрунзе, 2	21.20 21.30	пятница Воскресе- нье, среда,
Лермонтова, 3	14.30	Воскресе- нье, среда,	5-10 мин.	К-Маркса 4,18	21.40	пятница Воскресе-
Чкалова, 10, 55, 81,		пятница Воскресе-	5-10 мин.			нье, среда, пятница
72, 89 Солнечная, 2	14-45-15.00	нье, среда, пятница		Комсомольская	14.00	Четверг, суббота
Калинина, 6, 25, 45, 73, 101, 119	15.10-15.40			65 лет Победы, 9 Сибирская, 13	14.10 14.20	Четверг, суббота
Молодежная, 5, 6 Молодежная, 9, 10	15.50 16.00	Воскресе- нье, среда, пятница	5-10 мин.	Полевая, 11 А.М.Поповой, 11 Западная, 12	14.30 14.40 14.50	
Рабочая, 7	16.15	Воскресе- нье, среда, пятница	5-10 мин.	Заводская, 11 Ленина, 124, 114	15.00 15.10, 15.20	Четверг, суббота
Радужная, 9 Дружная, 9 Уютная, 9 Южная, 10	16.25 16.35 16.45 16.55	Воскресе- нье, среда, пятница	5-10 мин.	Набережная, 5, 21 Юбилейная, 9 Ленина, 96, 58, 30	15.30, 15.40 15.50 16.00, 16.10, 16.20	Четверг, суббота
Строительная, 5 Российская, 5 Пролетарская, 3A	17.10 17.20 17.30	Воскресе- нье, среда, пятница	5-10 мин.	Кирова, 3, 5 Чапаева, 3, 17, 42, 64, 82, 94	16.35 16.45-17.35	Четверг, суббота
Маяковского, 26, 18, 23, 9	17.40-18.10	Воскресе- нье, среда, пятница	5-10 мин.	62, 94 60 лет СССР, 8, 28	17.45, 17.55	суооога
Степная, 17 Победы, 10 Пушкина, 11	18.20 18.30 18.40	Воскресе- нье, среда, пятница	5-10 мин.	Герцена, 7 50 лет Октября, 11,	18.05 18.15, 18.25,	
Новая, 2 Энергетиков, 7,17 Аф. Калинина, 34, 16, 8	18.50 19.00-19.10 19.20-19.45			28, 35 Береговая 5, 19	18.35 18.45, 18.55	Четверг, суббота
8-е Марта, 4, 16	19.55-20.10	Воскресе-	5-10 мин.	Земляных, 36, 38A, 26, 17, 15A	19.10 19.25	Четверг, суббота
Земляных, 8, 13, 15	20.20-20.40	пятница Воскресе-	5-10 мин.	Советская, 6	19.35	
эслиных, 6, 13, 13	20.20-20.40	нье, среда, пятница	J-10 Mnn.	Мира, 2, 18	19.45, 19.55	

	пліница		мира, 2, 16	19.43, 19.33						
*Остановка Ленина. л. 30. означает, что у жителей близлежащих ломов произволится сбор ТКО напротив лома № 30.										

### ТАКСИ "МОЙ ГОРОД

Казанское-Берлюжье-Тюмень

ч. (ночи), 5 ч. (утра), 17 ч. (вечера). Обратно из Тюмени: в 11 ч. (угра), во второй половине дня, вечерний рейс - от ЖД вокзала в 17.00. Ежедневно.

Цена билета - 800 руб. Т.: 8-902-620-66-88.

### TAKCU-MUKPOABTO69C

ердюжья - в 04.00 ч., из г. Тюмени - в 14.00 ч. Тел.: 8-904-875-90-32 (Александр).

из г. Тюмени - в 10.00 ч., из с. Бердюжья - в 14.00 ч. Тел.: 8-982-786-64-75 (Роман).

### ОБЪЯВЛЕНИЯ



обилеем Галину Федоровну ЧЕРНОВУ! Желаем всего самого наилучшего, здоровья!

Дети, внуки.

с юбилеем Василия Яковлевича СОФЕЙКОВА! Пусть серебрятся

волосы уже, И морщинки на руках сегодня,

Мы желаем радости тебе И благословения

Госполня

И в семидесятый юбилей Пусть оставят вмиг тревоги.

Мы желаем только светлых дней

И конечно. счастья много-много!

Сестра Мария, Дружинины.

с юбилеем любимую маму, бабушку, прабабушку Нину Марковну ДРУЖИ-HUHV!

К милой маме с поклонами Мы сегодня пришли, Сединой убеленные Дети, мама, твои. У тебя день рождения И большой юбилей, Так прими поздравления От родимых детей. В наших душах навеки Свой приют ты нашла, Как полны весной реки. Так и души - тепла Любим, ценим и верим: Сила духа крепка,

И как мама и бабушка Ты нам очень нужна! С уважением головы Мы склоним пред тобой, И погладищь их снова ты Своей доброй рукой. Это счастье -

вновь чувствовать Ласку мамы родной, Ни к чему даже

мудрствовать, Мы ведь крови одной. Нами вечно любимая, Нет дороже, родней, Мама, Богом хранимая, Ты живи, не болей.

Твои дети, внуки, правнуки.

УСТАНОВКА АНТЕНН "Триколор", "МТС", ремонт ЖК телевизоров. T: 8-982-902-55-70

Закуп свинины. T.: 8-952-676-04-25.

15 января на территории бывшего КБО с. Бердюж состоится распродажа казанских валенок-самокаток женские - от 1500 руб., мужские - от 1900 руб., детские – от 600 до 1300 руб. Т.: 8–922–486–07–30.





ЗАКУПАЕМ МЯСО. ПРИЕЗЖАЕМ, ЗАБИВА I ЕМ САМИ. Телефоны: I 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.



ПРЕДЛАГАЕМ В ГОРОЛЕ ПРЕДЛАГАЕМ В ГОРОДЕ
ИШИМЕ НОМФОРТНЫЕ
НВАРТИРЫ УЛУЧШЕННОЙ
планировки в новом доме по
улице Луначарского 70, корпус 1. Подъезды с современ-

ной отделкой, уютный за-крытый двор с площадкой для детворы, оригинальный фасад. Все, как вы мечтали! За дополнительной информацией обращаться по тел. 8 (34551) 5-64-74.

### ПРОДАЮТ

срочно, дешево дом (7х8), в тре. 34.2 кв. м. цена дого центре, все хоз. постройки, сад, огород (18 сот.) Т.: 8-904-498-36-27.

ворная. Т.: 8-952-346-45-11.

поросят (5 мес., 3,5 мес., 2 мес.), мясо кролика

полублаг. квартиру в цен-

T.: 8-922-009-80-18.

### Календарь народных примет

13 января - Васильев вечер. Васильева коляда. Маланья. Если в ночь южный ветер дует, то год благополучным будет.

14 января - Васильев день. Снегопад или сильный мороз - к

УЧРЕДИТЕЛЬ -Департамент по общественным связям, коммуни капиям и молодех ной политике Тюменской области

Главный редактор

АКСЕНОВА.

Редактор

ЯКОВЛЕВА.

### ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответствен ность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются

### ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73 редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43 бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54 дизайнера-верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация ' Информационно-издательский центр "Новая жизнь' АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9

e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

издания 54335

6+

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объ м 1 печатный лист. Тираж 1631. Заказ 4

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по адзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автоном-ному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Сви-детельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 10.01.2019 г. в 11-00, факт. 10.01.2019 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 10.01.2019 г